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Všestudy Všestudy Chomutov Ústecký 31474/5-864

kostel Sv. Archanděla Michaela prohlášeno rozhodnutím školské komise
ŠKK ONV Chomutov 11. 12. 63

Římskokatolická farnost - děkanství Chomutov
náměstí 1. Máje 2
43001 Chomutov

58/1
*

uprostřed vesnice poblíž západního okraje rybníka

Původně gotický kostel ze 14. století, po požáru obnoven v  roce 1779 v
klasicistním stylu dochovaná gotická hmota presbytáře a prvky, 1898 úprava 
věže po požáru

nelze určit

Celková situace  Kostel je situován uprostřed vsi na terénní hraně na prostranství přibližně 
obdélníkového tvaru obklopené po západní, severní a částečně i jižní straně zástavbou, na 
východní a jižní straně se hrana terénu prudce svažuje do údolí s drobnou vodotečí ke 
komunikaci, která terasu obíhá po jižní a severní straně. Obvod terasy vymezuje po severní straně 
torza podezdívky hřbitovní zdi s torzem obvodových zdí márnice v severozápadním rohu. 
Figura kostela: Kostel je dnes torzální stavbou dochovanou v rozsahu obvodového zdiva
s výjimkou věže vložené do severozápadního nároží lodi a završené vysokou jehlancovou 
střechou, je orientovaný, jednolodní, s obdélnou lodí, jejímuž západnímu průčelí předstupuje nízká 
předsíň, odsazeným trojboce zakončeným presbytářem s opěráky a nízkou sakristií po jeho 
severní straně.
Průčelí  Hlavní, západní průčelí má tři pohledové plány. První tvoří průčelí předsíně, druhý průčelí 
lodi, třetí průčelí sakristie. Průčelí předsíně vyrůstá z nízkého soklu, je po stranách lemováno 
nárožními toskánskými pilastry nesoucími vlys s římsou a završeno nízkým trojúhelným štítem. 
V ose se nachází obdélný vstupní otvor ukončený půlkruhovým obloukem lemovaný jednoduchým 
plastickým orámováním vytaženým v omítce s provizorní výplní bedněním. Materiálem je cihelné 
zdivo, omítané. Omítky přírodního charakteru včetně profilace okolo vstupního otvoru jsou 
částečně narušeny, průčelí je zarostlé vzrostou vegetací. Průčelí lodi je lemováno lizénovým 
rámem, nároží byla zdůrazněna rytou pásovou bosáží, v ose se nachází okenní otvor završený
 plným obloukem, kladí je částečně redukované (obloun místo architrávu). Nad severozápadním→
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Zdůvodnění památkové chrany Odkaz na literaturu

Stav zachování památky, příp. návrhy opatření Odkaz na fotodokumentaci

Odkaz na měřickou a jinou dokumentaci

Movité památky (čísla rejstříku) Evidenční list zpracoval

Poznámky dokončení fotodokumentace:

Všestudy, kostel Archanděla Michaela, rok pořízení: 2005, Autor:L. 
Skokanová, NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, fototéka negativy, sign. svazku 
167600, 167603, 167604, 167602, 167606, 167605, 167601, 167607. 

Objekt je chráněn jako doklad historické zástavby obce, zároveň ho lze
vnímat jako doklad změny stavebních postupů a estetických a
slohových nároků od 14. století do klasicismu. *

Literatura:
Z. Binterová, Všestudy. Památky, přírody, život 24, č. 3 (1992), s. 85 - 89
Jaroslav Pachner, Kostel Archanděla Michaela ve Všestudech. Památky, přírody,
život 24, č. 4 (1992), s. 97 - 100
Z. Binterová, Pesvice a Všestudy. Chomutov 2002
E. Poche a kol., Umělecké památky Čech 4, díl T/Ž. Praha 1982, s. 288.
Stavebně-historický průzkum: x
Operativní průzkumy a dokumentace: x

2014: Kostel v dezolátním stavu, zbývá obvodové zdivo lodi bez
zastřešení a krovu, to dochováno pouze na věži *

dokumentace stavu objektu. Rok pořízení: 2014. Autor: V. Honys, M. Pavlíková
(uloženo na MIS)
Všestudy, kostel Archanděla Michaela, rok pořízení: x, Autor: x, NPÚ ÚOP v Ústí nad 
Labem, fototéka negativy, sign. svazku BEZNEG
Všestudy, kostel Archanděla Michaela, rok pořízení: 1976, Autor: x, NPÚ ÚOP v Ústí 
nad Labem, fototéka negativy, sign. svazku 157121, 157123, 157124. →

2014: bez využití * Plánová dokumentace: terénní náčrt půdorysu s vyznačenými
fotopohledy. Rok pořízení: 2014. Autor: V. Honys
Projektová dokumentace: x

Honys, Šimková6.2.2015

výstup vznikl v rámci projektu NAKI: DF12P01OVV009, s názvem
„Dokumentace, digitalizace a prezentace ohroženého kulturního dědictví v
příhraniční oblasti severozápadních Čech“

Dřívější a současný způsob využití, stavební vývoj



Doplňkový list - č. 1a Sakrální architektura

Pokračování popisu:
nárožím vystupuje průčelí hranolové věže členěné do dvou pater, patro rámováno toskánskými pilastry nesoucími kompletní kladí, pročleněno půlkruhově 
sklenutým okenním otvorem v ose s orámováním vyznačeným v omítce, věž zakončena stanovou střechou s výraznými námětky. Při jihozápadním nároží 
věže jsou zachovány fragmenty zříceného cihelného trojúhelníkovitého štítu nad průčelím. Materiálem je převážně smíšené zdivo armované v nárožích 
masivními pískovcovými kvádry, kolem okenních otvorů cihelné, omítky přírodního okrového odstínu jsou dochovány torzálně vč. pozůstatků členění a ryté 
bosáže.Uprostřed průčelí vertikální trhliny v kladí. Průčelí sakristie je hladké, ukončené nepravidelně trojbokým nízkým štítem, s obdélným, částečně 
provaleným vstupním otvorem v ose dnes provizorně zakrytým bedněním. Materiálem je částečně degradující lomové zdivo, omítky jsou v podstatě 
nedochovány.
Severní průčelí tvoří čtyři pohledové plány. První tvoří průčelí sakristie, druhý průčelí lodi, třetí průčelí presbytáře, čtvrtý průčelí západní předsíně. Průčelí
sakristie je ploché, nečleněné, materiálem je lomové zdivo armované v nárožích pískovcovými kvádry, na jehož povrchu jsou relikty souvrství starších
vápenných omítek světlých odstínů (dochovanost cca 50%), odhalené partie zdiva částečně degradují (prorůstání náletovou vegetací), v levé části rozsáhlá
vertikální trhlina. Průčelí lodi vyrůstá z nízkého soklu, je lemováno lizénovým rámem s vykrajovanými rohy, pročleněno je třemi obdélnými okenními otvory,
zaklenutými zkraje rovnými překlady uprostřed segmentově vyklenutými. Okolo okenních otvorů jsou nevelké relikty dnes již odpadlých štukových šambrán.
Do okenních otvorů jsou osazeny dnes torzálně dochované kovové okenní rámy členěné vertikálně i horizontálně na jednotlivé tabulky.  V přízemí
severozápadního nároží, z něhož vyrůstá patrová věž, se v přízemí nachází obdélný vstupní otvor vedoucí na točité schodiště do věže vroubený barokním
pískovcovým ostěním lemovaným páskem s uchy v horních rozích v dolní části ukončenými splávkem. Vstupní otvor je zabezpečen novodobou mříží. Za
ostění vstupu jsou osazeny jednokřídlé dovnitř otvíravé švartnové dveře opatřené světlehnědým nátěrem, tč. pootevřené. Průčelí věže nad severozápadním
nárožím je shodné se západním. Průčelí lodi bylo dle reliktů ukončeno redukovaným kladím podobně jako u západního průčelí (koruna římsy aktuálně kryta
bobrovkami), materiálem je lomové zdivo, přibližně uprostřed dolní části průčelí jsou ve zdivu patrné relikty později zazděného vstupního otvoru. Omítky se
zbytky pásové bosáže v přízemí věže v okrovém tónu jsou dochovány torzálně, většina zdiva je odhalena, pod stávajícími vrstvami prosvítá starší bělavá
vrstva. Průčelí presbytáře je v dolní části kompletně zakryto předsazenou hmotou sakristie. Je vertikálně ohraničeno opěráky s pultovou stříškou s mírným
přesahem a ukončeno kladím shodným s průčelím lodi. Zdivo je lomové, u opěráků a římsy cihelné, omítky jsou dochovány bez nátěrů, převážně v úrovni
starších vrstev. V horní části patrné vertikální trhliny.
Průčelí západní předsíně vyrůstá z nízkého, v omítce vytaženého soklu, je ploché, pročleněné v ose obdélným oknem zaklenutým půlkruhovým obloukem a
lemovaným plastickým orámováním vytaženým v omítce, ukončené je vlysem s římsou. Štukové orámování okenního otvoru částečně degraduje, částečně i 
omítky, před průčelím prorůstá náletová vegetace.
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Doplňkový list - č. 1c Sakrální architektura

Východní průčelí má čtyři pohledové plány. První tvoří průčelí presbytáře, druhý průčelí sakristie, třetí průčelí lodi a čtvrtý průčelí věže. Průčelí presbytáře
tvoří trojboký závěr členěný opěráky. Vyrůstá z nízkého lehce předstupujícího v horní části profilovaného gotického soklu završeného kamennými články s
výžlabkem obíhajícího celý obvod vč. opěráků. Uprostřed ve střední ose se nachází vstupní otvor završený plochým obloukem s s jednoduchou v omítce
vytaženou profilací po obvodu a lehce vně rozvíravými špaletami. Za špaletu vsazeny jednokřídlé dřevěné rámové dveře členěné do dvou výplní.  Vlevo od
tohoto otvoru je vertikálně osazen fragment zkorodované okapové roury. V pravé ose je pod degradujícími omítkami okna patrný pozůstatek zřejmě
osekaného ostění zazděného otvoru původního gotického okna lemovaný pozůstatkem narůžovělého obvodového pásu (zřejmě z mladší vývojové fáze 18.
stol.). Zdivo je lomové, u opěráků (vyjma soklu) a římsy převažuje cihelné, lokálně prokládané kamenem, pultové stříšky jsou cihelné. Omítky, zejména
mladší vrstvy pískovookrového odstínu, jsou torzální, odlupují se v plátech vč. nátěru, zachovalejší jsou starší vrstvy, zdivo opěráků je téměř celé odhaleno.
Pískovcové články soklu jsou v kritickém stavu, povrch včetně profilace eroduje. Dveře mají proražené, dodatečně laťkami zatlučené výplně. V dolních
partiích bují vegetace.
Průčelí sakristie je ploché, pročleněné v ose čtvercovým okenním otvorem s pískovcovým ostěním, do něhož je v líci zapuštěn subtilní dřevěný rám bez
profilace se zbytky závěsů pro okenní křídla. Do ostění je vsazena provlékaná železná kovaná mříž. Materiálem je lomové zdivo, omítky jsou dochovány
v reliktech zejména v pravé části, při nároží zbytek narůžovělé barevnosti. Zdivo částečně degraduje vč. prorůstající vegetace.
Průčelí lodi je ploché, nečleněné, ukončené shodně s ostatními průčelími, stav omítek shodný. V levé části zkorodované torzo okapového svodu. Průčelí
věže je shodné s ostatními průčelími, avšak s patrným otiskem klesající linie dnes zaniklého krovu lodi, která si vynutila zazdění dolní poloviny okenního
otvoru. Omítky včetně okenních šambrán jsou však téměř kompletně dochovány.
Jižní průčelí má čtyři pohledové plány. První tvoří průčelí lodi, druhý průčelí presbytáře, třetí průčelí věže. Průčelí lodi je lemováno lizénovým rámem,
pročleněno třemi obdélnými okny    a ukončeno shodně se severním průčelím lodi, zde jsou však v podstatně větším rozsahu dochovány relikty obvodových
profilovaných štukových šambrán z konce 18. století vč. vrcholových klenáků. Zdivo je lomové, ostění oken a římsy cihlové. Zachována omítková souvrství
asi z 50% plochy vč. nátěrů, nejmladší přírodního okrovopískového odstínu, starší bělavého, postupně degradují; odpadlé jsou zejména v horní a soklové
části . Degraduje také profilace korunní římsy. Mezi druhou a třetí okenní osou zleva probíhá až po římsu improvizované schodiště (skoby). Zakrytí koruny
římsy bobrovkami je lokálně narušeno. Průčelí presbytáře vyrůstá z nízkého, v horní části profilovaného gotického soklu, je členěno opěráky a jediným
okenním otvorem v jižní stěně, provedením shodným s jižním průčelím lodi. Pod ním je ve zdivu patrné pravé vertikální ostění zazděného původního
gotického okna, patrně s odsekaným profilem. Zdivo je lomové, u ostění oken, opěráků a říms cihelné. Pod odpadávajícími pláty novějších omítek a nátěrů
vystupuje pekovaná starší omítková vrstva s bělavým nátěrem.  Průčelí věže je ploché, pročleněné obdélným vstupním otvorem z věže do krovu ukončeným
plochým obloukem, na rozdíl od ostatních průčelí není lemováno toskánskými pilastry, pouze ukončené římsou s ohledem na horizontální úroveň zaniklého
krovu lodi, jehož otisk je pod římsou dochován. Omítky pískového odstínu jsou dochovány. Průčelí předsíně lodi je shodné se severním.
Dispozice: Hlavní přístup zprostředkovávala západní předsíň (dnes bez střechy i zastropení). Západním vchodem předsíně se vstupuje obdélným vstupním
otvorem (dnes bez dveří) s přímým záklenkem s pískovcovým ostěním s obvodovým páskem a klenákem s dimantováním v ose záklenku, po jehož stranách
jsou pásky stáčeny do stylizované mušle do obdélné lodi se zaoblenými předními rohy. V západní části lodi se nachází torzo empory dostupné zvláštním
vstupním otvorem z věže v severozápadním rohu lodi, do níž je vloženo točité schodiště přístupné samostatným vstupem z exteriéru. 
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Doplňkový list - č. 1d Sakrální architektura

Empora (dnes nedostupná) má dřevěnou konstrukci a je omítaná na rákos, její poprsnice byla konvex konkávně zvlněná, dnes se z ní zachovalo jen malé
torzo s čelem zdobeným jednoduchými štukovými rokajovými zrcadly v severozápadní části. Podlaha lodi se nedochovala, je zavalena zříceným stropem
nánosy terénu a vzrostlou náletovou vegetací. Severozápadní roh vyplňuje těleso vložené věže, severní stěna je prolomena třemi okenními otvory a je
ukončena profilovanou římsou z cihel. Zdivo je převážně lomové, omítkové vrstvy v nejmladším provedení s nátěrem pískového odstínu z větší části 
dochovány, částečně destruovány nebo se olupují. V severovýchodním nároží jsou pod degradujícími nátěry patrné stopy malované iluzivní oltářní
architektury.  Od presbytáře je oddělen plochým vítězným obloukem lemovaným oboustranně štukovou profilací vybíhající z patečních říms (plastický klenák
v ose již není dochován). Jeho vnitřní plocha je zdobena čtyřmi symetrickými páskovými štukovými kartušemi (pásky ve vrcholech stáčeny do volut), se
zbytky povrchové úpravy plastických prvků v bělavém odstínu (omítky ve vrcholové části zcela odpadlé, kartuše částečně degradují). Pod pateční římsou jsou
v ose vnitřní plochy štukové plastické mušle, z nichž visí krátká girlanda. Při severní straně vítězného oblouku je patrný otisk osazení dnes již zaniklé 
kazatelny (kapsy po trámech nesoucích řečniště a otisk stříšky s kovovým závěsem) . Severní stěna presbytáře je v partii vstupního otvoru do sakristie
částečně destruována. Navazující prostoro sakristie je zaklenut při jihozápadní straně částečně destruovanou valenou klenbou s vrcholnicí orientovanou
východozápadním směrem. Omítky sakristie jsou téměř zaniklé, podlaha zasypána sutí, na ní uloženy fragmenty kamenného vstupního ostění, patrně 
vstupního otvoru z presbytáře do sakristie. Podlaha a zdivo vč. části klenby je prorostlé  náletovou vegetací. Západní stěna presbytáře nese torzo štukové
rokokové oltářní architektury obložené umělým mramorem (dnes v torzech). Ta je dvouetážová, tvoří ji postranní lehce předstupujícími pilastry zakončenými 
kompozitními hlavicemi vynášejícími úseky kladí, které jsou završeny lehce vyklenutou římsou. V ploše je patrný otisk oltářního obrazu. Nad ní  spočívá
nástavec vymezený po stranách lehce projmutými pilastry a zakončený lehce projmutou římsou v rozích volutovitě stáčenou. Po stranách oltářní architektury
nepatrné relikty malovaného rozhrnovaného závěsu s konturami postavy andílka, který jej přidržuje. Před oltářní architekturou se v násypu podlahy nachází
rozpadající se torzo předsazené hranolové menzy (z cihel). Jižní stěna presbytáře je pročleněna jedním okenním otvorem, jižní stěna lodi třemi okenními
otvory. Stav zdiva a omítek je přibliženě shodný se severní  stěnou lodi. Celý interiér je do výše několika metrů hustě zarostlý náletovou vegetací.
Střešní krajina s výjimkou věže s vysokou stanovou střechou s okosenými rohy a výraznými námětky v nárožích (dnes krytá bonnským šindelem) a nízké
pultové střechy sakristie není dochována. Hřeben střech lodi a presbytáře byl orientován západovýchodním směrem.
Podstřeší: není dochováno  Krov: s výjimkou věže (dnes nedostupný krov štenýřové  konstrukce) není dochován. Vnitřní vybavení: není dochováno

Torzo márnice v severozápadním rohu areálu je přízemní stavbou přibližně čtvercového půdorysu, zachované ve stadiu torz obvodových zdí prorostlých
vegetací. Západní průčelí vyrůstá z vysokého soklu, jeho členění pro torzální stav a téměř celkové zakrytí prorůstající vegetací zřetelné. Zdivo je smíšené,
omítky nejsou dochovány.  východní průčelí je pročleněno lizénovým rámem do dvou mělkých polí ukončených polokruhovým obloukem, v jehož ose se
nachází nevelké obloukovitě ukončené okno.   Zdivo je smíšené, v partiích oblouků cihlové. Omítky nejsou dochovány. Východní průčelí je nepatrným torzem
zakrytým a prorostlým vegetací, stehně tak jižní průčelí. Zdivo je smíšené, omítky nejsou patrné.
Dispozice není zřejmá, interiér je hustě zarostlý náletovou vegetací, nedostupný, stropní konstrukce propadlá.

Střešní krajina není dochována.

Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela
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Doplňkový list - č. 2a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj 31474/5-864 kostel sv. 
archanděla Michaela, exteriér, jižní průčelí, pohled od jihovýchodu

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj 31474/5-864 kostel sv. archanděla 
Michaela, exteriér, jihozápadní nároží kostela, pohled od  jihozápadu
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Doplňkový  list - č. 3a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj
31474/5-864 kostel Archanděla Michaela,

exteriér,
západní průčelí kostela , detail, pohled od západu

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj
31474/5-864 kostel Archanděla Michaela,

exteriér,
celkový pohled na severovýchodní část kostela, pohled od  severovýchodu
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Doplňkový list - č. 3b Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj
31474/5-864 kostel Archanděla Michaela,

exteriér,
východní průčelí presbytáře, celek, pohled od východu

Všestudy, okr. Chomutov, Ústecký kraj, 
31475/5-864, kostel sv. archanděla Michaela, 

exteriér,
jižní průčelí, pohled od jihovýchodu
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Doplňkový list - č. 4a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj
31474/5-864 kostel Archanděla Michaela,

exteriér,
západní průčelí kostela, pohled od  západu



65

Doplňkový list - č. 4b Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

31474/5-864
Obec Okres

Všestudy Chomutov
Část obce
Všestudy

Název (označení) památky

kostel Sv. Archanděla Michaela

Všestudy, okres Chomutov, Ústecký kraj
31474/5-864 kostel Archanděla Michaela,

exteriér,
západní a jižní průčelí kostela, pohled od jihozápadu





Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 1

stavební prvek/jev

odvodnění
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, zkorodované torzo

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost
svody ano, JV, JZ nároží

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

odvodnění
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, zkorodované torzo

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost
svody ano, závěr

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika exteriér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

absence krovu a krytiny, zanedbaná údržba

původnost
trhliny ano, záp.,severní průčelí, 1 cm

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika exteriér
část objektu

márnice
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný

příčiny stavu

absence stropu, krovu, krytiny, náletová vegetace

původnost
trhliny ano, vých. a sev. průčelí 3,15 cm

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 2

stavební prvek/jev

statika exteriér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

absence krovu a krytiny, zanedbaná údržba

původnost
trhliny ano, severní průčelí 0,5 cm

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika exteriér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, vegetace, zanedbaná údržba

původnost
trhliny ano, severní průčelí 2,5 cm

deformace ano, boulení zdiva

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika interiér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu a krytiny, zanedbaná údržba

původnost
trhliny ano, záp.,průčelí, 1 cm

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika interiér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, absence krovu, krytiny, zanedbaná údržba

původnost
trhliny ano, severní průčelí, 2,5 cm

deformace ano

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 3

stavební prvek/jev

větrání
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu, krytiny, stropu

původnost
typ/způsob okny, propadlým stropem

účinnost 100 %

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

větrání
část objektu

márnice
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu, krytiny, stropu

původnost
typ/způsob okny, propadlým stropem

účinnost 100 %

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

větrání
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu, krytiny, stropu

původnost
typ/způsob okny, propadlým stropem

účinnost 100 %

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost
výška vlhkosti 41 cm

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 4

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost
výška vlhkosti 41 cm

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, zanedbaná údržba

původnost
výška vlhkosti 50 cm

narušení omítky, zdivo

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu a krytiny, zatékání,  vzrostlá vegetace

původnost
výška vlhkosti 100 cm

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

absence krovu a krytiny, zatékání,  vzrostlá vegetace

původnost
výška vlhkosti 90 cm

narušení omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 5

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání klenbou, část. vegetace

původnost
výška vlhkosti 90 cm

narušení omítky, zdivo

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

založení
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

nelze zjistit

příčiny stavu

původnost
základová půda jíl

zdivo základů lomové zdivo

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

část destruované

příčiny stavu

vandalismus

původnost
počet 1 (do věže)

povrchová úprava nátěr hnědý

materiál ostění pískovec

typ švartnové, dvouvrst.

mříže ano

křídlo dřevo (švartny)

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

příčiny stavu

původnost
počet 1

povrchová úprava nátěr hnědookrový

materiál ostění cihla, omítka

typ rámové, kazetové

rám ano

křídlo dřevo

kování odlitek

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 6

stavební prvek/jev

okna
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, bez zasklení

příčiny stavu

zanedbaná údržba, vandalismus

původnost
počet 6

materiál ostění omítka

typ pevný rám

rám železo

křídlo železo, tabulky

zasklení pův tabulky, žádné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, bez zasklení

příčiny stavu

zanedbaná údržba, vandalismus

původnost
počet 1

materiál ostění omítka

typ pevný rám

rám železo

křídlo železo, tabulky

zasklení pův tabulky, žádné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

předsíň
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, bez zasklení

příčiny stavu

zanedbaná údržba, vandalismus

původnost
počet 2

materiál ostění omítka

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný, bez zasklení

příčiny stavu

zanedbaná údržba, vandalismus

původnost
počet 1

materiál ostění kámen dřevo

mříže ano

rám dřevo

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 7

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

plech
datace/stáří

cca 1930
stav

destruovaný

příčiny stavu

koroze, destrukce krovu a krytiny

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano, torzální svod jv nároží

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

cihla
datace/stáří

2. pol. 19. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

z 90 % zřícen

původnost

prvek z opravy

štíty ano, torzálně

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

železo
datace/stáří

2. pol. 19. stol.
stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z opravy

střešní prvky kříž na věži

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

plech
datace/stáří

cca 1930
stav

destruovaný

příčiny stavu

koroze, destrukce krovu a krytiny

původnost

prvek z opravy

klempířské prvky ano, torzální svod závěru

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 8

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

sakristie
materiál prvku

cihla
datace/stáří

cca 18. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

původnost

prvek z opravy

štíty ano, torzálně

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

kámen, cihla
datace/stáří

14., 18. stol.

stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

destrukce omítek, absence krovu a krytiny

původnost

prvek z výstavby

zdivo lomové, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

pískovec
datace/stáří

18. stol.
stav

mírně zanedbaný

příčiny stavu

absence údržby

původnost

prvek z doby výstavby

kamenické prvky portál do věže

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

cementové?, vápenné

datace/stáří

2. pol. 19. století

stav

destruovaný

příčiny stavu

destrukce omítek, zatékání

původnost

prvek z opravy

omítky ano, torzálně

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 9

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

19., 18. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z doby výstavby

nátěr ano, torzálně

nátěr-barevnost okrová, bílá

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

márnice
materiál prvku

kámen, cihla
datace/stáří

2. pol. 19. stol.

stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

destrukce omítek, absence krovu a krytiny

původnost

prvek z výstavby

zdivo lomové, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

cihla
datace/stáří

cca 1775
stav

havarijní

příčiny stavu

absence omítek, krovu, krytiny

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce římsy skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

kámen, cihla
datace/stáří

14., 18. stol.

stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

destrukce omítek, absence krovu a krytiny

původnost

prvek z výstavby

zdivo lomové, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 10

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné ?

datace/stáří

18. - 19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

destrukce svrchní omítkové vrstvy, zatékání

původnost

částečně ano

omítky ano

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

19., 18. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z doby výstavby

nátěr ano, velmi torzálně

nátěr-barevnost okrová, bílá, růžová

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

kámen, cihla
datace/stáří

16. stol.

stav

silně zanedbaný

příčiny stavu

destrukce omítek, absence krovu a krytiny

původnost

prvek z výstavby

zdivo lomové, cihelné

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

vápenné ?

datace/stáří

18. - 19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

destrukce svrchní omítkové vrstvy, zatékání

původnost

částečně ano

omítky ano, torzálně

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří

19., 18. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z doby výstavby

nátěr ano, velmi torzálně

nátěr-barevnost okrová, růžová

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

klenby
část objektu

sakristie
materiál prvku

lomové zdivo

datace/stáří

cca 16. stol.
stav

destruovaná

příčiny stavu

zatékání, částečné provalení klenby, náletová vegetace

původnost
konstrukce valená klenba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

vápenná malta

datace/stáří

18.- 19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop, krov, zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

štuk

datace/stáří

cca 1775

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop, krov, krytina

původnost

prvek z doby výstavby

arch. články ano, rámy čela empory

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel Sv. Archanděla Michaela 12

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku
vápenocement ?

datace/stáří

19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop. krov, zanedbaná údržba

původnost

prvek z opravy

sokl ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

19.- 20. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený krov, strop, zanedbaná údržba

původnost

prvek z opravy

nátěr ano, torzálně

nátěr-barevnost bílá

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

cca 1775

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený krov s krytinou, strop, náletová vegetace

původnost
malby ano, torza v SZ,JZ rozích

malby-technika secco

malby-námět iluz. oltář. arch.

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenná malta

datace/stáří

18.- 19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop, krov, zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z výstavby

plochy stěn ano, částečně

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

štuk, umělý mramor

datace/stáří

cca 1775

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop, krov, krytina

původnost

prvek z doby výstavby

arch. články ano vit. obl, kartuše,arch.hl.o

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné

datace/stáří

18. - 19. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený strop. krov, zanedbaná údržba

původnost

částečně prvek z doby výstavby

sokl ano, částečně

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

19.- 20. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený krov, strop, zanedbaná údržba

původnost

prvek z opravy

nátěr ano, torzálně

nátěr-barevnost bílá

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

cca 1775

stav

destruovaný

příčiny stavu

zřícený krov s krytinou, strop, náletová vegetace

původnost
malby ano, torza v SZ,JZ rozích

malby-technika secco

malby-námět iluz. oltář. arch.

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

pískovec

datace/stáří

16. stol.

stav

destruovaný

příčiny stavu

provalená klenba nad vchodem

původnost
arch. články ostění

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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